

## 齐鲁楼市·爱家

# L&D陶瓷航母级旗舰店 本周日奢装亮相

4月21日,济南L&D陶瓷斥资上千万元精心打造的奢装体验旗舰店将盛大开业,这标志着L&D陶瓷第八代旗舰店模式开始全新亮相登场。

新店面坐落在无影山中路与师范路交叉口,第八代旗舰店在设计风格上完全突破了以往所有设计桎梏,倾力打造几十款实景样板体验区域,尽显顶尖设计团队在整合全球最新饰材和前沿设计理念的基础上推出的百余瓷砖系列风尚设计款式。除了装修豪华的样板展区外,还首次在济南展出中国建筑陶瓷博物馆分馆区,整个区域和禅文化区相连,由瓷砖刀笔作品展示,瓷砖刀笔

制作,现场陶艺制作,唯美博物馆馆藏产品巡展等组成。

据L&D陶瓷济南地区负责人乔永东先生介绍,中国建筑陶瓷博物馆济南分馆属于公益事业,是公共的文化载体,L&D陶瓷作为陶瓷行业从业者有责任、有义务去发扬传播中国传统建陶文化,让济南的老百姓可以近距离接触陶瓷文化,更深切地了解建陶文化的发展,见证中国建筑陶瓷产业的发展历程。本次济南分馆建设,唯美集团在区域设计、图文史料和精选展品等各方面给予了大力支持。

为此次新店开业活动,L&D陶瓷还精心准备了非常丰厚的活动计划,为

开业增添了不少活力元素。“满额定金立送馆藏紫砂壶”“4999元免单大奖轮回抽”“多款10元阳台砖不限量销售”还有“经典套餐折上打折全年最低价仅限一天”……。试想,徘徊在大殿之内,耳边传来小提琴优雅的曲章,持一盏香茗,品味东方与西方建筑陶瓷碰撞所散发出的独特艺术魅力,怎不让人心醉呢?

本周日,L&D陶瓷千万级体验旗舰店在山东金牛建材市场的奢装亮相,将成为L&D陶瓷发展史上新的里程碑。同时,对于济南家居建材行业来说,必将会对品牌的高端化发展和规模化发展产生积极意义上的示范作用和推动作用。

# 欧亚达家居奥斯卡即将揭幕

上周六,欧亚达家居开展的“火力全开,势不可挡”夜宴促销极受消费者的青睐与支持,不仅让很多消费者的4月置家梦圆满实现,也让场内全线品牌齐声赞好,无疑成为当天济南家居行业的一颗璀璨明星。

据了解,活动当天仅8小时时间,欧亚达家居却像是给泉城消费者提前带来了一场胜似五一的促销盛宴。500辆折叠自行车、1000个工具箱、1000份家居礼,还有10台品牌冰箱等全盘送出。而当天活动销售额也达2000万。这在济南整个家居市场无可厚非的成为又一传奇!

## 欧亚达家居奥斯卡 上演泉城最强音

传奇过后,欧亚达家居又将迎来奥斯卡阵容。长长的红毯,争奇斗艳的美景,精彩不断的表演,还有最具明星眼缘、最具奢华风范的产品展示……这些在平时只能在荧幕上看到的奥斯卡盛典阵容,在五一小长假期间都将落地欧亚达家居。4月28日-5月1日,欧亚达

家居将带您一起走上星光大道。领略一下不管是社会名流还是大腕明星钟爱的家居产品。如果您错过了4.13传奇夜宴,那您还要错过这次的奥斯卡盛典吗?4月28日,“济南家居奥斯卡”在欧亚达家居盛大启幕,活动将持续到5月1日。本次家居奥斯卡活动将分为两部分。4月28日18:00-21:30,奥斯卡之夜,高额返现、加送1800将带您一起狂欢,海量满赠、重磅抽奖全场一起沸腾。4月29日-5月1日,欧亚达家居将带您走上奥斯卡星光大道。

### 2500万豪礼大宴泉城

### 500余名品击穿底价

好莱坞女星的奢侈衣柜,奥运冠军青睐的客厅沙发,NBA明星偏爱的床垫……一个个明星味儿十足,活动期间,走进欧亚达家居,这些梦想着的明星产品,将不再只是梦!不仅能在现场近距离欣赏,更能以贴心的价格购买。为实现您的家居奥斯卡之梦,欧亚达家居推出500余明星产品,商场补贴独家买断,箭牌卫浴明星款坐便器商场买断价仅

399元,城市之窗明星款一米八大床商场买断价399元……大牌明星产品只在欧亚达家居奥斯卡。

除了明星产品的推出,欧亚达家居还为您准备了高额返现再加送1800,全套家电幸运抽,顶级大礼满额赠等盛惠大餐。4月28日奥斯卡之夜前来购物,在享受盛惠大餐的基础上还可现场观看奥斯卡大片,品红酒、赏红木……五一奥斯卡盛宴强势来袭,您准备好了吗?



## 瓷砖的分类

瓷砖是家庭装修的一项较大支出,墙面、地面都会大面积使用到瓷砖。所以,在装修之前,对瓷砖的种类、鉴别方法和购买技巧等方面加以了解,对于顺利地完成家装大计,是非常有必要的。

砖种按其制作工艺及特色可分为很多种,不同的瓷砖当然有各自的最佳用途。对瓷砖知识有足够的了解,可以在装饰居室时做到有的放矢,物尽其用。本文选取目前市场上销售较好的部分瓷砖,予以简单介绍。

◎通体砖: 通体砖的表面不上釉,而且正面和反面的材质、色泽一致,因此得名。通体砖比较耐磨,但其花色比不上釉面砖。分类分为防滑砖、抛光砖和渗花通体砖。被广泛使用于厅堂、过道和室外走道等地面。

◎釉面砖: 釉面砖就是砖的表面经过烧釉处理的砖。一般来说,釉面砖比抛光砖色彩和图案丰富,同时起到防污的作用。依光泽不同,分为亚光和亮光两种。厨房应该选用亮光釉面砖,不宜用亚光釉面砖,因油渍进入砖面之中,很难清理。

◎抛光砖: 抛光砖是通体砖坯体的表面经过打磨而成的一种光亮的砖,属通体砖的一种。相对通体砖而言,抛光砖表面要光洁得多。抛光砖坚硬耐磨,适合在除洗手间、厨房以外的多数室内空间中使用。

◎仿古砖: 目前市场上一种抛釉砖很受设计师的欢迎。抛釉是一种可以在釉面进行抛光工序的一种特殊配方釉,它是施于仿古砖的最后一道釉料,目前一般为透明面釉或透明凸状花釉,全抛釉砖集抛光砖与仿古砖优点于一体。釉面如抛光砖般光滑亮洁,同时其釉面花色如仿古砖般图案丰富,色彩厚重或绚丽。

◎玻化砖: 玻化砖是由石英砂、泥按照一定比例烧制而成,然后经打磨光亮但不需要抛光,表面如玻璃镜面一样光滑透亮,是所有瓷砖中最硬的一种。玻化砖在边直度、弯曲强度、耐酸碱性等方面都优于其他陶瓷和大理石。

◎马赛克: 马赛克是一种特殊存在方式的砖,它一般由数十块小块的砖组成一个相对的大砖。它以小巧玲珑、色彩斑斓被广泛使用于室内小面积地、墙面及室外大小幅墙面和地面。

# 唯美·L&D陶瓷

扫一扫并关注  
100变500



# 金牛航母旗舰店 盛大开业

开业钜惠 史无前例 超越5.1

30余款厂家专供大地砖零利润不限量销售 仅限一天

1 定金升值  
前100户立升10%

2 超值套餐  
最低价再降10%

3 进店有礼

4 感恩回馈  
零利特价

5 全年最低  
仅限一天

6 限量抢购  
阳台砖10元/m<sup>2</sup>

7 4999元免单大奖  
轮回抽

8 订单立送  
800元紫砂壶

